Векторы.

Тест  1.

Вариант 2.

Заполните пропуски так, чтобы утверждения были верными.

1. Вектором называется      .

2. Нулевым называется вектор,      .

3. Вектор       считается коллинеарным любому вектору.

4. Длиной (модулем) вектора 
[image: image1.wmf]AB

  называется      .

5. 
[image: image2.wmf]a
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. Это       векторы.
6. Укажите
[image: image57.wmf]a
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а) три пары коллинеарных векторов:
     ;

b) три пары неколлинеарных векторов:
      ;

c) сонаправленные векторы:
      ;

d) противоположно направленные векторы:
      .
7. Диагонали параллелограмма ABCD пересекаются в точке О. Найдите:

а) 
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+
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=     ;
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b) 
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D

=     ;
c) 
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d) 
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 =     ;

e) 
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f) 
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8. Векторы 
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и   k
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 сонаправлены, если      .

Установите истинность утверждений:

[image: image59.png]


1) Произведение ненулевого вектора 
[image: image22.wmf]a

на число k называется такой вектор 
[image: image23.wmf]b

, что 

Ответ: FORMDROPDOWN 

2) Средней линией трапеции называется отрезок, соединяющий середины противоположных сторон.
Ответ: FORMDROPDOWN 

3) От любой точки М можно отложить вектор, равный данному вектору  
[image: image24.wmf]a

, и притом только один.

Ответ: FORMDROPDOWN 

Выберите верный из предложенных:
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1. ABCD –квадрат, АВ=4,  I
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I =
a) 8 FORMCHECKBOX 
;
b) 4
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 FORMCHECKBOX 
;
c) 
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 FORMCHECKBOX 
.
2. Упростите выражение:
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 FORMCHECKBOX 

b) 
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 FORMCHECKBOX 

c) 
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 FORMCHECKBOX 

3. В параллелограмме  ABCD диагонали пересекаются в точке О. Выразить через векторы
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 вектор 
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.
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a) 
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b) 
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c) 
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